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HAFTUNGSAUSSCHLUSS

Wir übernehmen keine Gewähr oder Haftung für eventuell rechtswidrige Inhalte oder sonstige Rechtsverletzungen externer Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschließlich deren Betreiber verantwortlich. Wir distanzieren uns hiermit ausdrücklich von den Inhalten aller verlinkten Seiten.

COPYRIGHT

Alle Rechte vorbehalten. Die Inhalte dieser Website unterliegen dem Urheberrecht.

AGB

Bestellungen sind ausschließlich per Internet oder Telefon möglich.

Die angegebene Adresse ist unsere Postanschrift.

Allgemeine Geschäftsbedingungen 

Die nachstehenden Geschäftsbedingungen gelten für alle Produkte von artdesignstudio.at in ihrer zum Zeitpunkt der Bestellung gültigen Fassung. Wir gehen von Ihrem Verständnis dafür aus, dass alle Sonder- und Einzelanfertigungen vom Rückgaberecht ausgenommen sind. 

1. VERTRAGSABSCHLUSS UND RÜCKTRITT 

Die Bestellung des Kunden per Email ist ein verbindliches Kaufangebot.

Bei Schreib-, Druck- und Rechenfehlern auf der Website sind wir zum Rücktritt berechtigt. Alle Angebote sind gültig solange der Vorrat reicht. 

2. LIEFERUNG 

Die Lieferung erfolgt an die vom Kunden angegebene Adresse. Wir sind zu Teillieferungen berechtigt.

Sollte ein Artikel nicht verfügbar sein, werden wir den Kunden unverzüglich darüber informieren.

Für den Versand wird keine Haftung übernommen. 

3. PREISE, VERSANDKOSTEN, ZAHLUNGSBEDINGUNGEN 

Unsere Preise verstehen sich inklusive der gesetzlichen Umsatzsteuer.

Die Versandkosten werden nach tatsächlichem Aufwand inkl. Verpackungspauschale verrechnet.

Die Bezahlung erfolgt per Vorkasse.

Die Ware wird, sofern vorrätig, nach Zahlungseingang versendet. In Einzelfällen gewähren wir unseren Kunden die Möglichkeit zur Zahlung auf Rechnung. Bei größeren Bestellmengen behalten wir uns vor, eine Anzahlung zu erbitten. 

4. WIDERRUFSRECHT 

Rücksendungen werden nur akzeptiert, wenn sie frei Haus und in einwandfreiem Zustand an uns gesandt werden, ansonsten wird die Ware nicht angenommen.

Das Widerrufsrecht besteht nicht bei der Lieferung von Waren, die nach den Spezifikationen des Kunden, z.B. nach Vorlagen, Mustern etc. hergestellt wurden. Wir sind dazu berechtigt, alle mit und ohne Kundenspezifikationen gefertigten Gegenstände im Internet auszustellen. 

5. AUFTRAGSFREIGABE 

Bei kundenspezifizierten Sandstrahlungen erhält der Kunde simulierte Ansichten, die vom Auftraggeber auf Satz- und sonstige Fehler zu prüfen und freizugeben sind. Wir haften nicht für die vom Auftraggeber übersehenen Fehler.

Die Kunstobjekte sind in Handarbeit hergestellte Unikate. Die Produkte sind exklusiv und individuell. Kein Stück gleicht dem anderen. Es kann zu Abweichungen kommen. 

6. GEWERBLICHE SCHUTZRECHTE 

Für unsere Muster, Abbildungen oder Logos, sofern nicht anders vereinbart, behalten wir uns das Eigentum und alle gewerblichen Schutz- und Urheberrechte vor, auch wenn der Kunde die Kosten für die Herstellung übernommen hat. Ist von uns ein Logo erarbeitet worden, kann es für andere Zwecke erworben werden.

Bekommen wir vom Kunden Daten, die nicht mit unserem Programm kompatibel sind, wird eine Bearbeitungsgebühr verrechnet.

Sofern wir Waren nach den Mustern, Abbildungen oder Logos vom Kunden herstellen, haftet er uns dafür, dass durch ihre Herstellung und Lieferung gewerbliche Schutzrechte und sonstige Rechte Dritter nicht verletzt werden. Er hat uns alle aus solchen Rechtsverletzungen resultierenden Schäden zu ersetzen. 

7. EIGENTUMSVORBEHALT 

Die von uns gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 

8. HAFTUNGSAUSSCHLUSS FÜR FREMDE LINKS 

Wir distanzieren uns hiermit ausdrücklich von allen verlinkten Seiten Dritter, und machen uns diese Inhalte nicht zu Eigen. Diese Erklärung gilt für alle angezeigten Links und für alle Inhalte der Seiten, zu denen Links führen. 

9. ERFÜLLUNGSORT / GERICHTSSTAND 

Landesgericht Salzburg

Stand Jänner 2015

